
LISTA 2
43.4%

LISTA 1
37.4%

LISTA 3
19.2%

¿Qué lista tiene las mejores propuestas?

Aventureros de la Verdad

Visión de la Verdad

Forjadores del Éxito

19%

37%

43%



LISTA 3
43.4%

LISTA 2
29.3%

LISTA 1
27.3%

¿Qué lista tiene las mejor propaganda?

Aventureros de la Verdad

Visión de la Verdad

Forjadores del Éxito43%

27%

29%



LISTA 1
42.9%

LISTA 2
40.8%

LISTA 3
16.3%

¿Qué lista posee a los mejores integrantes?

Aventureros de la Verdad

Visión de la Verdad

Forjadores del Éxito

16%

41%

43%



LISTA 1
39.5%

LISTA 2
34.5%

LISTA 3
25.9%

¿En que lista confías que cumplirá con sus propuestas?

Aventureros de la Verdad

Visión de la Verdad

Forjadores del Éxito

40%

35%

26%



LISTA 2
41.4%

LISTA 1
35.5%

LISTA 3
23.2%

¿Por qué lista votarás?

Aventureros de la Verdad

Visión de la Verdad

Forjadores del Éxito

23%

41%

35%



LISTA 2
40%

LISTA 1
36.8%

LISTA 3
23.2%

¿Qué lista te representa más?

Aventureros de la Verdad

Visión de la Verdad

Forjadores del Éxito

36%

40%

23%


